
Lot 1 
A Persian rug, red field with large lozenge decoration to the centre within red and blue floral pattern border - 126in. x 84in.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 2 
A modern Persian rug, blue field with repeating floral pattern - 55in. x 86in.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 3 
Bruce Yardley. Oils on canvas - The Green Hamper Glyndebourne, framed - 23in. x 20in.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 4 
Bruce Yardley. Oils on canvas - Cambridge Cyclists, framed - 11 1/2in. x 15 1/2in.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 5 
Bruce Yardley. Oils on canvas - Venetian Cafe, framed - 16in. x 11 1/2in.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 6 
Bruce Yardley. Oils on canvas - Westminster, framed - 10in. x 12in.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 7 
Tina Morgan. Oils - Looking Out To Sea, framed - 11 1/2in. square
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 8 
Tina Morgan. Oils on canvas - Market In The Medoc, framed - 11in. square
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 9 
Bruce Yardley. Oils on canvas - Al Fresco Lunch Rome, framed - 23in. x 19 1/2in.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 10 
W.S Coleman 1864. A signed watercolour - Children on a beach with fishing boat, mounted, framed and glazed - 8in. x 12in.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 11 
A Aalvarex 1978. A signed oils on canvas - Lapinata, gilt framed - 11 1/2in. x 13in.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 12 
Graham Petley. Oils on canvas- Lavender Field Provence, in a carved frame - 11in. x 15in. and Monrieul Sur Mayenne,
framed - 17in. x 24in.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 13 
A large oil on artist board - Still life of flowers in red and yellow, a watercolour of trees, framed and glazed, a watercolour
of a river and bridge, framed and glazed etc..
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 14 
David Payne. A signed oil on canvas - A Scene On The Trent and one other picture signed Robert Gallon - An Old Surrey
Farm, gilt framed - 17 1/2in. x 28in.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 15 
Robin Davidson. Oils on canvas - Polpero Cornwall, framed - 16in. x 23in.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 16 
V. Clyto. A pair of signed watercolours - Desert scenes with riders on camels, gilt framed and glazed - 9 1/2in. x 25in.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 17 
C. Tugwell. Oils on artists board - Figures on a beach, framed - 14in. x 17in.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 18 
Peggy Howgego. Oils on artists board - Coalport China Works, framed - 14in. x 9 1/2in.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 19 
A signed watercolour - French harbour with many fishing boats, framed and glazed - 7 1/2in. x 10in.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 20 
Vincci. Oils on board - Venetian canal scene, framed - 8in. x 9 1/2in.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 21 
Vincci. Oils on board - Grand Canal Venice, framed - 8in. x 9 1/2in.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 22 
Deborah Jones. Oils on board - Red House, framed - 8 1/2in. x 14in.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 23 
Nick Mace. Oils on board - The Ebb Tide, framed - 9 1/2in. x 14in.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 24 
Sinova. Oils on board - Seated figures on a beach, framed - 8 1/2in. x 10in.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 25 
M. Mennhell. Oils on artists board - Still life of poppies, framed - 18in. x 13 1/2in. and White. Oils on canvas - Still life of
flowers - 15 1/2in. x 11in.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 26 
Irene Walker. Oils on artists board - Children in the sea, framed - 6in. x 9in.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 27 
Irene Walker. Oils - Snow scene with figures, framed - 12 1/2in. x 18 1/2in.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 28 
J. Berrisford. Oils on artists board - Landscape with farm buildings, gilt framed - 13 1/2in. x 17in.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 29 
R Ginronan. - Two oils - Boats, framed - 21 1/2in. x 14in. and 14in. x 21 1/2in.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 30 
Ken Hammond. Oils - Forging Ahead, framed and glazed - 7in. x 6in. complete with certificate from Hunter Simmonds Gallery
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 31 
Olive Snell. A watercolour and pencil portrait of a young girl, framed and glazed - 18in. x 13in.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 32 
An antique oil on board - Dutch style exterior scene of an inn, framed - 10 3/4in. x 14in.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 33 
Irene George. Oils - I'm Following Ewe, unframed - 10in. x 14in., and two prints on canvas - Taking A Long Bath - 8in. x
31in. and Get Well Soon - 4 3/4in. x 31in.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 34 
Vaughan. Oils on canvas - Harvesting The Glebe, framed
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 35 
Irene George. Three limited edition coloured prints entitled Monkey Nuts, Zebra Crossing and Desert Bath, all framed and
glazed
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 36 
Cecil Aldin. A coloured print, signed in pencil to the mount and numbered 58, mounted, framed and glazed - 19in. x 29in., a
Cecil Aldin coloured print entitled The Bluemarket Races, mounted, framed and glazed - 17in. x 26in. and one other Cecil
Aldin coloured print of figures seated around a table with a turkey being served, framed and glazed
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 37 
Robin Davidson. Five coloured prints - Sandbanks, Bournemouth Bay, Homeward Bound, Swans At Mudeford and The Black
House Mudeford, mounted, framed and glazed
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 38 
Peter J Fellows. Three modern coloured prints including beach huts, all framed and glazed
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 39 
Henry Mathews. A coloured print entitled Figaros Serenade, framed and glazed and Wei Tseng Yang. A print on silk - The
Awakening Of Spring, framed and glazed - 22in. x 12in.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 40 
Feliks Topolski. A screen print entitled Westminster Hall the Reopening Of The Law Courts, no.212 of 250, framed and
glazed - 29in. x 21 1/2in.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 41 
Five limited edition coloured prints signed in pencil to the mount by Jeremy King including river scenes, view of the
Thames, farm buildings and landscape, all mounted, framed and glazed
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 42 
W. Scott. A signed limited edition print no.71 of 150 depicting grapes, mounted, framed and glazed - 19in. x 25in., a signed
limited edition print of yellow flowers, frog and butterfly, framed and glazed, a coloured print of sailing ship, framed and
glazed - 21in. x 27in., a signed limited edition print and Ruchenaht. A signed limited edition print of a semi clad female,
framed and glazed
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 43 
Five French coloured etchings after Louis Icart including Aquarium Memories and Pink Alcove, all signed in pencil to the
mounts, framed and glazed
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 44 
A signed photograph of Sarah Brightman, framed and glazed - 10in. x 8in.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 45 
R. Ginronan. Two signed limited edition prints no.375 of 850 entitled Going Places 1 and Going Places 2, both mounted,
framed and glazed - 14in. x 12in.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 46 
A Chinese print depicting birds, framed and glazed and two models of Geisha heads, framed and glazed
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 47 
A pair of signed prints after Boris O'Klein Dirty Dogs of Paris entitled Reviens Choquette and Oh! Liberte Cherie, framed and
glazed - 8in. x 17 1/2in.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 48 
Three signed limited edition prints after Irene George entitled Running A Bath, The Chairman and Been To The Library,
framed and glazed
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 49 
A selection of coloured prints including Venetian canal scene, beach scenes etc..
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 51 
A modern cream melamine chest of eight drawers, on bracket feet - 49in. wide
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 52 
A pair of modern cream melamine chests, each fitted three wide drawers, on bracket feet - 19in. wide
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 53 
A pair of modern cream melamine chests, each fitted three drawers, on bracket feet - 19in. wide
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 54 
A modern cream melamine chest of eight drawers, on bracket feet - 49in. wide
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 55 
A modern cream melamine chest fitted two narrow and four wide drawers, on bracket feet - 37in. wide
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 56 
A reproduction oak blanket box with hinged lid, linen fold panelled front
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 57 
A modern white melamine bedside cabinet fitted three drawers - 19in. wide and a modern white painted narrow chest fitted
five drawers - 10in. wide
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 58 
A modern cream melamine chest fitted two narrow and four wide drawers, on bracket feet - 37in. wide
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 59 
A modern globe form tablelamp base
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 60 
An Art Deco style wall mirror in a clear and blue mirrored frame - 25in. x 37in.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 61 
A large concrete garden statue of a semi nude female, on square plinth base - 62in. high
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 62 
A concrete garden statue in the form of a semi nude female on plinth base - 47in. high
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 63 
A pair of concrete models of cats on square plinth bases - 28 1/2in. high
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 64 
A nest of three reproduction mahogany occasional tables with carved edges, on fluted tapering legs, the largest - 22in. wide
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 65 
An Edwardian mahogany and inlaid kidney shaped table on slender legs united by undertier - 27in. wide
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 66 
A reproduction Chinese style lacquered cabinet of oval form with hinged compartment above two drawers, on splayed feet -
29in. high and 19in. wide
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 67 
A nest of three oak occasional tables on turned legs, the largest
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 68 
A reproduction mahogany stand with circular top, fitted two drawers, on slender legs
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 69 
A nest of three oak occasional tables, on square legs and a tablelamp base, black with gold decoration
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 70 
A modern oak and white sprayed side cabinet fitted frieze drawer, cupboard under - 27 1/2in. wide
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 71 
A walnut coffee table with circular top, on cabriole legs - 26in. dia.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 72 
A walnut writing table with gilt tooled leather top, fitted five drawers, on cabriole legs - 44in. wide
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 73 
A walnut half round card table with card drawer, on cabriole legs with claw and ball feet - 32in. dia.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 74 
A walnut cocktail cabinet fitted two doors, flower and shell carved apron on cabriole legs with leaf carved knees - 34in. wide
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 75 
A walnut dining table with rectangular top, extra centre leaf on cabriole legs and a set of eight (including two carvers)
dining chairs with vase shaped centre splats, on cabriole legs
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 76 
A green painted aluminium patio table and two chairs
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 77 
A nest of three reproduction walnut coffee tables with rectangular tops, on slender cabriole legs, the largest - 22in. wide
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 78 
A set of six (including two carvers) mahogany framed dining chairs with shaped cresting rails carved to shell, centre splats
with leaf carved decoration, drop in seats, on cabriole legs
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 79 
An oak three tier folding cakestand
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 80 
Two glass carboys
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 81 
A large Eastern copper tray with engraved decoration in roundels of figures within leaf scroll borders in a later mahogany
table frame - 30in. dia.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 82 
A mahogany brass bound chest fitted carrying handles, raised on bracket feet - 15in. wide
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 83 
A selection of good quality table linen including seven white and seven patterned damask tablecloths, napkins etc..
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 84 
A selection of ladies scarves, Dents leather gloves and other vintage items
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 85 
A collection of sewing related items including cottons. poppers, buttons, sewing books, sewing patterns, knitting patterns,
white satin etc..
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 86 
A Steinberg upright piano in a mahogany case supplied by Harrods together with a polished wood piano stool
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 87 
A mantel clock with white enamel numerals, in a red Buhl and brass effect Rococo style case with floral pediment, glass
door together with a matching wall bracket - 33in. high overall
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 88 
A tablelamp base with alabaster urn form column, on four gilded scrolling dolphin supports
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 89 
A gilt metal five branch tablelamp on onyx and gilt metal base and an alabaster urn form tablelamp base
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 90 
A selection of garden hand tools including spade, fork, rake, shears, hoe etc..
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 91 
An electric lawn mower and a 26in. lawn spreader
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 92 
A reproduction mahogany writing table with green and gilt tooled leather swivel top, frieze drawer, on turned legs - 34in.
wide
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 93 
A brushed steel fireguard with bird decoration to the front
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 94 
A shaped rectangular bevelled wall mirror in a gilt frame with leaf pediment - 52in. x 15in.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 95 
A reproduction mahogany sidetable with serpentine front, frieze drawer with marquetry style inlaid, on slender legs with gilt
metal mounts - 41in. wide
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 96 
A cream and gilt chest with serpentine front, fitted five drawers, on cabriole legs - 36in. wide
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 97 
A mahogany three tier folding cakestand
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 98 
An Austrian carved wood ceiling light fitting in the form of a climbing boy holding a lantern
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 99 
A teak garden bench and four folding teak garden chairs
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 100 
A Shark upright vacuum and carpet cleaner
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 101 
A small Logik flatscreen television
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 102 
An oak table with shaped circular top, on barley twist legs
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 103 
A modern chaise longue upholstered in pink material
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 104 
A Vantage mobility scooter and a Shoprider mobility scooter
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 106 
A mahogany canteen table fitted two drawers, on cabriole legs - 29in. wide
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 107 
A 19th Century mahogany and rosewood crossbanded Pembroke table fitted two drop flaps, two drawers with turned wood
knob handles, on ring turned legs terminating in castors - 20in. wide
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 108 
A Victorian stool with blue tapestry covered seat, on walnut flower and leaf carved frame with slender cabriole legs
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 109 
A tabletop gramophone with horn, in an oak case
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 110 
A Victorian walnut framed corner chair with carved flower and leaf cresting rail, urn form splats, shaped seat, on cabriole
legs united by 'X' shaped stretcher
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 111 
A mahogany dining table with oval top, rope carved edge, extra centre leaf, on cabriole legs terminating in claw and ball
feet - 57in. x 41in. when extended
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 112 
A Victorian walnut framed piano stool with circular gold floral upholstered revolving top, on leaf carved column and three
carved legs with scroll feet
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 8 of 22

House & Son Auctioneers & Valuers - Antiques & Collectables - Live Online Only Sale - Viewing By Appointment Only - Starts
09 Aug 2022



Lot 113 
A set of four Victorian style mahogany framed dining chairs with balloon shaped backs, stuff over seats, on cabriole legs
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 115 
An antique oak coffer with hinged lid and panelled front, on shaped ends - 52 1/2in. wide
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 116 
A Victorian rosewood framed prie dieu chair on turned legs terminating in brass castors
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 117 
A modern rectangular wall mirror in a gilt frame
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 118 
A concrete garden statue in the form of a lady holding a water pitcher, on circular plinth base - 42in. high
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 119 
Two concrete garden statues in the form of a lady holding a basket, on plinth - 37in. high and a lady with a sheep to her
side, on plinth - 40in. high
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 120 
A concrete garden statue in the form of an eagle on plinth - 34in. high
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 121 
A Royal Doulton Dryden pattern dinner service comprising:- tureen and cover, two graduated meat plates, three open
vegetable dishes, two sauce boats and stands, twelve dinner, twelve dessert, twelve tea plates, twelve fruit bowls, coffee
pot, two cream jugs, two covered sucriers, sugar basin, ten coffee cans and saucers, four tea cups and six saucers
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 122 
Five small Royal Doulton models of kittens and a larger ditto and a Poole Pottery model of a seated cat
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 123 
A collection of Six Hummel figures
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 124 
A collection of six Hummel figures
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 125 
A collection of six Hummel figures
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 126 
A collection of six Hummel figures
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 127 
A selection of decorative models of animals and figures including cats, dogs, giraffe, doctor etc..
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 128 
An Aynsley vase and a selection of decorative items including vases, mugs, Poole Pottery Aegean spear shaped dish,
miniature Limoges vases, Kaiser Ming vase etc..
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 129 
A Carltonware Rouge Royale vase with trumpet shaped neck, a smaller vase, ginger jar and cover and oval dish
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 130 
Nine items of Belleek comprising:- four vases, mug, jug, covered barrel and two spill vases
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 131 
Two Royal Doulton figures - The Doctor HN2858 and Doctor HN4286
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 132 
Eight Royal Albert Gaiety pattern harlequin cups and saucers
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 133 
Six Wedgwood black Florentine coffee cans and saucers
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 134 
An 18th Century Worcester sugar bowl decorated blue flowers and a similar matching cover
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 135 
Two Royal Doulton figures - The Tinsmith HN2146 and Royal Governors Cook HN2233
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 136 
Two Royal Doulton figures - The Foaming Quart HN2162 and Carpet Seller HN1464
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 137 
Two Royal Doulton figures - A Lady From Williamsburg HN2228 and A Gentleman From Williamsburg HN2227
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 138 
A Royal Doulton figure - Biddy Penny Farthing HN1843
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 139 
Two Royal Doulton figures - The Puppetmaker HN2253 and Lobster Man HN2317
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 140 
A Kaiser blanc de chine group of a mare and foal - 13in. wide and 8in. high and a Parian group of a girl with two goats
pulling a cart - 9in. wide and 6in. high
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 141 
Four graduated Wedgwood blue jasper dipped jugs, a covered sucrier and two Wedgwood commemorative plates for the
Queen and Queen Mother in original boxes
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 142 
A Meissen cup and saucer of quatrefoil design decorated in alternate blue and floral decorated reserves and a Meissen small
double salt with ring handle and decorated with birds
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 143 
A Wade model of Thumper, a Wade ashtray with vintage car surmount and a small selection of Wade Whimsies
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 144 
A Doulton vase decorated with iris flowers in blue and gold splashing - 6in. high, a 19th Century Coalbrookdale style
covered pot pourri with flower encrusted decoration, two small Dresden pails and a Dresden cup and two saucers, green
scale and floral decoration
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 145 
A pair of Continental figures of a lady and gentleman, she with a basket of flowers and he resting on a spade - 10in. high
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 146 
A Continental porcelain vase, lilac ground with two goats head handles, painted in reserves with figures in landscapes and
flowers - 7in. high
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 147 
A Royal Doulton model of a Langur Monkey HN2657 and one other Royal Doulton model of a Pine Martin HN2656
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 148 
A Lladro model of a reclining dog - 10in. long
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 149 
A Lladro group of three angels singing - 8in. high and a Lladro figure of a girl in traditional dress - 10in. high
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 150 
A Minton Ardmore pattern tea service comprising:- sixteen cups and saucers, fifteen tea plates, small teapot, large teapot,
cream jug and sugar basin
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 151 
A Chinese blanc de chine figure of Quan Yin - 15in. high
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 152 
A large Meissen covered cup and saucer, yellow ground, the lid with rose finial and painted figures and flowers in reserves,
similar decoration to the body, the saucer decorated in three reserves with flowers - 7in. high
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 153 
A Meissen dish, white ground with raised gold and white leaves and painted flower sprigs - 11 1/4in. dia.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 154 
A Bing and Grondahl model of a monkey holding a terrapin in his hand - 5 1/2in. high
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 155 
A Royal Crown Derby model of a peacock on flower encrusted base - 9 1/2in. high and four Royal Crown Derby Derby
Posies pin trays
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 156 
A Masons Chartreuse pattern bowl, a selection of Paragon Athena pattern coffee cups and saucers, Victorian pottery sauce
tureen and cover, Staffordshire Toby jug teapot with copper lustre decoration, two Wedgwood spill vases, Naples model of
a tramp and sundry decorative china
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 157 
A large West German pottery vase, black ground with stylised decoration - 16in. high
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 158 
A pair of Continental porcelain figures, male and female in blue floral decorated dress - 8 1/2in. high
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 159 
Four Royal Worcester figures sculpted by Maureen Halson - Sweet Dream, First Steps, Once Upon A time and New Arrival
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 160 
Five Royal Worcester figures sculpted by Maureen Halson - First Love, First Smile, First Kiss, First Touch and First Teddy
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 161 
Five Royal Worcester figures sculpted by Maureen Halson - Mothers Love, The Christening, The Wedding Day, Mothering
Sunday and A Present For Santa
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 162 
Three Coalport figures - Best Friend, Innocence and A Christmas Kitten
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 163 
Two Royal Worcester figures - Safe At Last and I Wish
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 164 
Two modern Poole Pottery vases decorated in orange and green - 8 1/4in. high
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 165 
A Compton and Woodhouse Wedgwood figure - The Embrace no.655 of 12500 - 11in. high
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 166 
A collection of model dachshunds including Beswick, Tom Raymond, resin etc..
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 167 
A Port Meirion Botanic Garden fruit bowl - 9 1/4in. dia. and matching tray - 12in. dia., a Royal Winton leaf shaped dish,
three Bass ashtrays, spherical tablelamp base painted flowers, pair of green glazed Corinthian column candlesticks, Wade
piggy bank, USSR model of a magpie, Grays pottery mug painted with a fish, a Sylvac model of an owl, Mdina vase etc..
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 168 
A Royal Winton baluster form vase, lustre decorated in the Art Deco taste - 8in. high
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 169 
Two Goebel figures - Impatience 1800 and On The Fairway 1894
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 170 
A collection of six Hummel figures
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 171 
Three Goebel figures - River Outing 1889, On The Fairway 1894 and Centre Court 1903
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 172 
Two Goebel Dolly Dingle figures and one other similar figure
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 173 
A part suite of good quality Tyrone slice cut table glass Slieve Donard pattern comprising:-two brandy balloons, four
sherries, twelve champagne, sixteen white wine, eight red wine and two matching engraved goblets for Belfast Medical
School 150 years
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 174 
A selection of decorative glassware including fruit bowls, candlesticks, slice cut claret jug, slice cut pedestal fruit bowl,
candle holders etc..
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 175 
A selection of decanters, two trumpet shaped vases with green enamel stylised leaves, two Italian half models of fish,
Wedgwood blue jasper square trinket box, four blue and white tiles, oak framed and two Victorian prints on glass - Head
and shoulders of a lady
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 176 
A Murano paperweight decorated with a fish, a Welsh paperweight, a paperweight with blue flower and two other
paperweights
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 177 
A quantity of drinking glasses, a large heavy blue and clear vase, plate, water jug, heavy rectangular cut decanter, part
dressing table set, scent bottle in the form of a lady in a crinoline dress etc..
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 178 
A selection of spun glass Christmas decorations, Swarovski model of a dog, miniature clock etc..
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 179 
Two Wedgwood commemorative goblets with blue jasper medallions, three Wedgwood green jasper dipped pin trays, a
canteen of flatware, an Aynsley vase and a Continental red, gold and floral overlaid decanter and matching tumblers
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 180 
A selection of coloured items including vases, bowl, paperweight etc..
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 181 
A Bohemian ruby flashed goblet with etched decoration in roundels of cities including Bonn, on petal form base - 5 1/2in.
high, an Art Deco blue tinted scent bottle and two other blue and clear glass scent bottles
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 182 
A Daum France clear three branch candelabra - 7in. high
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 183 
A large slice cut vase with serrated rim, two square whisky decanters and one other mallet shaped decanter
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 184 
A Venetian blue and gilt decorated liqueur set comprising:- decanter and six tots, selection of tumblers in two sizes, set of
six champagnes with gilt decoration, set of seven champagnes with blue bowls etc..
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 185 
A silver plated cocktail shaker, two baskets etc..
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 186 
A selection of Mappin and Webb bead pattern flatware including table forks, sauce ladles etc..
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 187 
A silver plated bread board frame and board, a crumb brush, two crumb trays, Italian jewellery box with marquetry
decoration containing a small selection of costume jewellery etc..
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 188 
A pair of silver mounted opera glasses with engraved decoration, in fitted case - London 1900, makers marks for H J Cooper
& Co Ltd
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 189 
A set of six Continental silver coffee cup holders and saucers and a silver spoon with seal terminal
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 190 
Three silver pepperettes, a silver coloured metal cream jug and a pair of oak candlesticks with open barley twist columns,
mounted in silver
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 191 
A set of six tea knives with silver covered handles, a silver preserve spoon with mother of pearl handle, a silver Kings
pattern spoon, a silver preserve spoon and a selection of silver spoons various including a Continental sugar sifting spoon
with repousse decoration of figures to the bowl
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 192 
Plate comprising:- oval tray, entree dish and stand, ice bucket, preserve jar, muffin dish and cover etc..
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 193 
Plate comprising:- pair of twin branch candelabra, coffee pot, oval tray, cruet set etc..
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 194 
A selection of silver plated flatware including teaspoons with Apostle terminals, dinner knives, poultry shears, pickle forks
and bread forks with mother of pearl handles, sugar tongs, knife rests etc..
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 195 
A set of twelve Birmingham Mint silver ingots depicting Royal Palaces, boxed
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 196 
A Victorian silver 'castle-top' vinaigrette, York Minster, by Nathaniel Mills, Birmingham 1841 - 1 3/4in. wide together with a
silver three pence coin
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 197 
A set of six William IV silver dessert spoons with Kings pattern handles - London 1827 and 1828, makers marks for Adey
Bellamy Savory
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 198 
A set of five Victorian silver table forks with Kings pattern handles - London 1890, makers marks for Goldsmiths' Alliance Ltd
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 199 
A set of four William IV silver tablespoons with Kings pattern handles - London 1828, makers marks for makers marks for
Adey Bellamy Savory
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 200 
A spinsters silver teapot with half fluted decoration - Sheffield 1905, makers marks for William Hutton and Sons together
with a silver cream jug and matching sugar basin with half fluted decoration - Sheffield 1903, makers marks for Fordham &
Faulkner
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 201 
A Russian silver pipe rest, on scroll feet, two silver teaspoons, two silver napkin rings and a silver plated vesta case
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 202 
A pair of silver plated fish servers with silver ferrules, in fitted box and a set of six pairs of silver plated fish knives and
forks, in fitted box
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 203 
A set of twelve Le Rosey fruit knives with brass blades and green malachite style handles, in fitted box together with six
French silver plated forks and twelve matching spoons
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 204 
A pair of Continental silver coloured metal sugar tongs, six Continental silver coloured metal teaspoons. a Continental silver
coloured metal toddy ladle with ebonised handle and a shoe horn with repousse decorated silver handle
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 205 
A Continental silver coloured metal wall sconce with raised flower and leaf decoration, raised model of an angel, a silver
coloured metal aspergillum and a silver coloured metal holy water holder
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 206 
A heavy silver salver with Chippendale border, raised on three scroll feet - London 1905, makers marks for William Hutton
and Sons - 12in. dia.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 207 
An Art Deco design silver part cruet comprising:- lidded mustard, two salts (one liner missing) and a pair of pepperettes -
Birmingham 1936, makers marks for Barker Brothers Silver Ltd and two matching silver cruet spoons
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 208 
A modern silver bottle coaster - London 1986
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 209 
A silver bookmark with turquoise cabochon decoration - London 1910, makers marks possibly for William Hornby
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 210 
A selection of costume jewellery including simulated pearls, brooches, wristwatches etc..
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 211 
A row of cultured pearls with 9ct. white gold and green stone set clasp
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 212 
A lady's ring set amethyst coloured stone, on a 9ct. gold shank
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 213 
An 18ct. gold wedding band
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 214 
A selection of earrings including a pair set white stones, mounted in gold coloured metal, a pair with green stone and seed
pearl decoration etc..
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 215 
A silver openlink bracelet hung with many charms including railway station, ladybird, penny farthing, acorn, bird cage etc..
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 216 
A Welsh 9ct. rose gold pendant of daffodil form on a matching chain and a pair of matching earrings
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 217 
A lady's eternity ring set white stones, on a 9kt. gold shank and a lady's ring set amethyst and white stones, on a 9ct. gold
shank
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 218 
A selection of costume jewellery including a pair of Icebronz apple form earrings, gold plated bracelets, paste set jewellery,
cufflinks etc..
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 219 
A selection of costume jewellery including a Swarovski apple form pendant and chain in fitted box, dress watches, gold
plated chains, simulated pearls etc..
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 220 
A gentleman's Accurist wristwatch with blue dial, in a stainless steel case and bracelet, a matching lady's watch and a
selection of lady's dress watches including a lady's Rotary wristwatch with mother of pearl dial
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 221 
A pair of diamond set earrings mounted in 18ct. gold
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 222 
A collection of silver and silver coloured metal jewellery including a bracelet made from three pence coins, earrings,
necklaces etc..
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 223 
A pair of 18ct. gold half hoop earrings set diamonds
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 224 
An 18ct. two colour gold pendant set small diamond, on an 18ct. white gold chain
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 225 
An 18kt. gold bracelet set diamonds with 'X' shaped spacers
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 226 
A 9ct. white gold pendant set small diamond, on a 9ct. white gold chain
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 227 
A lady's 14kt. gold pendant illusion set diamonds, on a 14kt. gold chain
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 228 
A 9ct. gold flat curblink bracelet (af)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 229 
An 18ct. white gold pendant set three diamonds on knife edge setting, on a fine 18ct. white gold chain
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 230 
Three 9ct. gold signet rings (af)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 231 
A lady's Oris wristwatch on a 9ct. gold bracelet
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 232 
A lady's eternity ring set alternate sapphires and diamonds, on a 9ct. gold shank and two lady's rings set white stones, on
9ct. gold shanks
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 233 
A lady's ring illusion set diamonds to chevron design, on a 14kt. gold shank
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 234 
A circular 9ct. gold photograph locket with chiselled decoration
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 235 
A 22ct. gold wedding band and one other wedding band marked 18k
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 236 
A pair of 9ct. gold hoop earrings and two other pairs of earrings including a pair in the form of hearts set white stones
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 237 
A pair of 18ct. gold earrings in the form of crosses set diamonds
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 238 
A 22ct. gold wedding band
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 239 
A lady's pendant set centre sapphire surrounded by diamonds, mounted in 18ct. white and yellow gold, on a 9ct. gold chain
and a pair of matching earrings mounted in 18ct. white and yellow gold
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 240 
A lady's pendant set centre ruby surrounded by diamonds, mounted in 18ct. white and yellow gold, on a 9ct. gold chain
and a pair of similar earrings mounted in 9ct. white and yellow gold
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 241 
A lady's ring set five small diamonds, on an 18ct. gold and platinum shank and two lady's rings on 9ct. gold shanks
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 242 
A 9ct. gold oval locket on a 9ct. gold chain and a 9ct. gold and blue enamel flower form pendant on a 9ct. gold chain
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 243 
A 9ct. white gold and diamond double heart set pendant on fine 9ct. white gold chain and a pair of matching heart shaped
diamond set earrings
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 244 
A 9ct. two colour gold Figaro pattern necklace
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 245 
A quantity of costume jewellery including bead necklaces, silver locket on chain, bangle, brooches etc..
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 246 
A lady's Thai Princess harem style ring set coloured stones, on a 14kt. gold shank
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 247 
A gentleman's Accurist wristwatch in a gold plated and steel case, on matching bracelet, boxed, a Rolex spoon, a silver
teaspoon with twist handle, bead necklaces, lady's cocktail watch ring, one other dress watch etc..
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 248 
A selection of dress watches including Accurist, Cosmopolitan etc..
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 249 
A lady's ring set three emeralds and two diamonds, on an 18ct. gold shank
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 250 
A gentleman's 9ct. gold signet ring
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 251 
An 18ct. gold wedding band
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 252 
A gentleman's signet ring with intaglio cut seal on a 9ct. gold shank
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 253 
A gentleman's 9ct. gold signet ring, the top set bloodstone
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 254 
A 9ct. gold signet ring set cabachon amethyst coloured stone
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 255 
A wide 9ct. gold wedding band set diamond
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 256 
A selection of costume jewellery including amber pendant, dress rings, amber style necklace, pair of simulated pearl stud,
bracelets, oval Continental silver pill box repousse decorated with putti to the lid etc..
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 257 
A row of cultured pearls with 9ct. gold and pearl set clasp, in fitted box
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 258 
A silver hinged bangle with engine turned decoration, a silver hinged bangle with chiselled decoration and one other silver
hinged bangle
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 259 
A red leather jewellery box containing dress earrings, silver coloured metal and malachite set necklace, paste and enamel
set brooch of bird form, Swarovski style pendants on chains etc..
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 260 
A selection of silver jewellery including ingot, identity bracelet, marcasite flower spray brooch etc..
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 261 
A selection of costume jewellery including an agate bead necklace, shell and pearl pendant on chain and matching earrings,
enamel dragonflies, brooches, necklaces etc..
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 262 
A selection of paste, simulated pearl, silver and other earrings, heart shaped trinket box set paste to the lid, powder
compact and a fan in fitted box
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 263 
A selection of costume jewellery including bead necklaces, bangles, brooches, turquoise necklace, dress rings, simulated
pearls etc..
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 264 
A selection of lady's dress watches including Lorus, Sekonda, Rotary etc..
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 265 
A small selection of paste set jewellery including line bracelet, fringed necklace, earrings, a Midnight Sun pendant on chain
in fitted box etc..
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 266 
A selection of modern bead necklaces, polished shell pendant on chain, earrings, pendants etc. etc..
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 267 
A silver necklace with graduated open square links, a silver wire collar, a silver bangle, one other bangle and a necklace
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 268 
Two large carved wood figures of Ho Tei - 24in. high, a Hobo model of a cat on an armchair and a reproduction mystery
clock
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 269 
A collection of wood, metal and other models of cats, pair of Victorian brass candlesticks with inset porcelain bases,
miniature rocking horse etc..
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 270 
A brass cribbage board, a Victorian rosewood and crossbanded folding cribbage board, playing cards, draughts etc..
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 271 
A Victorian mother of pearl visiting card case and a selection of coins in a black metal cash box
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 272 
A set of cast iron kitchen scales with brass pan, a set of Edwardian brass postal scales and weights, on mahogany base, a
coloured print after Francois Brunery entitled A La Sante Du Chef and one other coloured print of figures in an interior
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 273 
An Allcocks Match Aerial fishing reel
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 274 
Two Chinese soapstone carvings of a pig and piglets and four geese, each on wooden stands
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 275 
A modern Cloisonne ginger jar and cover, blue decorated flowers, a copper double handled preserve pan a large cow bell,
an amethyst geode, piece of coral etc..
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 276 
Six Chinese embroidered silkwork pictures of birds and flowers, framed and glazed
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 277 
Two silver commemorative Silver Jubilee Crowns, boxed, a selection of silver and other coins, commemorative crowns etc..
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 278 
A selection of modern enamel trinket boxes including a frog, ladybird etc..
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 279 
A small selection of coins including copper pennies and three pence coins, a carriage clock etc..
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 280 
A Maxibot Max-1 robot, a Lego Star Wars Storm Trooper torch and a capstan style nut cracker
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 281 
An early 19th Century sampler worked to alphabet, verse and trees by Ann Smith Aged 9 May 3 1815, framed and glazed -
18 1/2in. x 15in.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 282 
A Suzuki Omnichord electronic synthesizer in original box
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 283 
A miniature model of a violin and bow in fitted case and a miniature model of a mandolin in fitted case
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 284 
A group of three Second World War medals comprising:- War medal, France and Germany Star and 1939-45 Star, in
original box, For Royal Service collar badge, National Defence Notebook, two Soldiers Service and Pay Books and a gilt and
enamel Insurance Offices Netball League
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 285 
Four Chinese tea bricks decorated with temples including one in original wrapping
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 286 
A green hardstone model of a Tang style horse - 8in. high and 9 1/2in. wide
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 287 
A selection of commemorative crowns, Britains First Decimal coins, sixpences etc..
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 288 
Five Franklin Mint model cars comprising:- 1938 Alvis, Mercedes Benz 500K Roadster, Bugatti Royale, MG Roadster and
1993 Rolls Royce Corniche
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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